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Hidrološko opozorilo
Kolpa v zgornjem in srednjem toku še počasi narašča in poplavlja, v spodnjem toku pa bo močneje narasla popoldan oziroma zvečer. Močno je narasla
Logaščica s pritoki, ki tudi poplavlja. Razlivata se tudi Ljubljanica s pritoki in Idrijca. Razmere v porečjih Gradaščice in Poljanske Sore so se sredi dneva
umirile, obe reki upadata. Jutri so možna razlivanja predvsem ob Ljubljanici in Krki, ter manjših rekah predvsem v osrednji in zahodni Sloveniji, Kolpa bo
poplavljala.

Hidrološko stanje in napoved
Preko dneva sta močno narasli Kolpa in Logaščica, ki poplavljata. Razlivajo se tudi Ljubljanica s pritoki in Idrijca. V osrednji in severozahodni in ponekod
v vzhodni Sloveniji prevladuje velika vodnatost, na Pivškem in Primorskem ter v Prekmurju pa je vodnatost ostala mala.

Danes bodo še nekoliko narasle reke v osrednjem, južnem in zahodnem delu države. Jutri bo vodnatost rek v večjem delu države velika, razlivanja so
možna predvsem ob Ljubljanici in Krki, ter manjših rekah predvsem v osrednji in zahodni Sloveniji, Kolpa bo poplavljala. V soboto popoldan bo večina rek
začela upadati. V noči na nedeljo bodo največje pretoke dosegle kraške reke Krka, Ljubljanica, Kolpa ter Sava v spodnjem toku. V nedeljo čez dan bodo
reke povsod po državi upadale.
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stopnja nevarnosti tip dogodka

brez posebnosti  poplava

razlivanje    hudourniška poplava

poplava

obsežna poplava

Opozorilna barva območja opredeljuje višjo stopnjo nevarnosti glede na tip poplavnega dogodka. Opis stopenj nevarnosti in možnih učinkov

Zaradi narave procesov ni mogoče napovedati in pravočasno izdati opozoril za vse nevarne okoljske dogodke, prav tako lahko prihaja do odstopanj
napovedi in opozoril od dejanskega razvoja dogodkov. http://www.arso.gov.si/omejitev_odgovornosti.html

http://www.arso.gov.si/vode/opozorila/ARSO_Vode_Stopnje%20nevarnosti.pdf
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